



“浙江法制报”微信 “浙江公告”微信

浙江法制报

星期三 2018年8月
农历戊戌年六月二十 | 1

平安浙江网:www.pajw.gov.cn
浙江法治在线:www.zifzol.com.cn

新闻热线:0571-87054420 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn> | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第5554期 今日12版

“八一”特别报道

永不褪去的戎装底色

有这么一群人，他们中，有法官、检察官、民警、司法所工作人员……虽然如今身处政法战线的不同岗位，但他们曾经有着同一个身份——军人。

帽檐上的军徽变成了警徽，手中的钢枪变成了法槌，叠得方方正正的军被变成了整整齐齐的案卷，铿锵有力的军歌变成了苦口婆心的劝解……人群中，他们也许看上去很平凡，但是，当急难任务出现的时候、当危险突然降临的瞬间，他们会义无反顾地勇往直前、毫不退缩地坚持到底。

因为，他们曾经是军人，戎装的底色从未褪去！在新的岗位上，他们再建新功。

在这个“八一”建军节里，我们特别采访了8位我省政法战线的“老兵”，倾听他们的故事，分享他们的荣光。

向共和国千千万万坚守与奉献的现役军人和退役军人致敬！

详见今日4、5、6、7版



“老兵”集结：
稳稳守住浙江西大门



林子云：
爱看书的驾驶员成了员额法官



沈连根：
第一代“飞龙”，铸成钢一般的意志



严湘琳：
部队炼就了破案的火眼金睛



汪豪斌：
徒手空翻的“托举哥”曾是体操健将



王广平：
带着海军的范儿，办案“走你”



王怡力：
标作战图和办案子，技术都杠杠的



叶玉平：
后勤副营长化身司法行政“多面手”

导读

用脚步丈量民情 用实干赢得民心

诸暨枫桥派出所警务工作始终围绕民意转



2版

要“面子”更要“里子”

常山构建“诚信体系”

浙江卫视 公益大使
向杭州社会福利机构
倾情 赠阅 **浙江法制报**

手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn
电话投保 400-1234567
PICC 中国人民保险

海上“书香”：渔家书屋授人以渔



3版